Priklady ¢. 2
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1) a) Kolik déti se narodilo primérné kazdy rok?
b) Kolik déti se narodilo v letech 2004 — 2008 celkem?
c) Ve kterych letech se narodilo vice nez 100 000 a méné nez 110 000 déti?
d) Ve kterém roce se narodilo nejméné déti, a ve kterém roce se narodilo nejvice déti?

2) Zjisti neznamé cislo x:

a) 60+30.x +70=460
b) 50+20.x=210

c) 4+3.x=40

d) 7.x=56

3) Kteryzeznaki< , > , = patfi misto otazniku a dokaZ to vypocétem:

a) 32+4.(17-2) ? 32+4.17-8
b) 20.13+20.12 ? 20+12.13
c) (16+14).7 ? 16+14.7

d 9.(8-5) ? 9.8-5

4) Déda se narodil v roce 1942, jeho vnuk se narodil v roce 1997.

a) Kolik bylo dédovi let, kdyZ vnuk slavil patnacté narozeniny?
b) Kolik let bude dédovi a vnukovi za 10 let?

c) Kolik let je dédovi a vnukovi dnes?

d) O kolik let je déda starsi nez vnuk?
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5) Pocitej pozorné:
a) Od podilu ¢isel 1872 a 12 odecti 148.
b) K podilu cisel 384 a 3 pficti Cislo 862.
c) Od soucinu cisel 7 a 30 odecti ¢islo 190.
d) Soucet Cisel 12 a 18 vynasob péti.

6) Proved nacrt a narysuj:

a) KL, KL = 8cm,
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b) usecku KL: | KL | = 8 cm, bodem K sestroj kolmici m k Usecce KL, zvol bod R na pfimcem : |

KR | = 4cm, narysuj rovnobézku p s Useckou KL bodem R.

(3b)

c) Usecku KL: | KL | = 8 cm, bodem K sestroj kolmici m k Useéce KL, zvol bod R na pfimce m :

| KR |=4cm

d) usecku KL: | KL | = 8 cm, bodem K sestroj kolmici m k Usecce KL

7) Petr el s kamaradem do kina. Cekal na ného 10 minut. Cesta do kina jim trvala 13 minut.
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Predstaveni zacalo v 15:30 h a skondilo v 17:55 h. TF¥i ¢tvrté hodiny trvala Petrovi cesta domd.

a) Jak dlouho byl Petr mimo domov?
b) V kolik vysel Petr zdomu?

c) Jak dlouho trvalo predstavené?
d) V kolik hodin pfisel Petr dom{?

8) a) preved na cm?: 4 ha, 53, 48 m? 35 cm?, 36 000 mm?
b) preved na dm?: 8 m?, 35 000 000 mm?, 760 000 cm?, 200 m*
c) preved na dm : 7600 m, 15 km, 18 m 340 cm, 970cm 2500mm

d) pfeved na m: 35 km, 150 dm, 1500 cm, 15 000mm

Bodova stupnice: Znamka:
32 - 29 bodu 1
28 - 21bodl 2
20 - 13 bodl 3
12 - 5bodd 4
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